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IWG0022 |11 |va ININF] & TPINFJ (ZED X ST HIET2— FET D722 Null Flavor MEH SN 5, 2k b, #E
100 |5.01 FHEINDLDN? HEIWZEETONENRRLS TH AR A Y=V 2ERT 2 2 & 23 ATRE
LD,

ICH E2B(R3) T, Null Flavor ® ININF] (BAOMERKE) KT [PINF]

(EDMERKH) X, ICHE2B(R3)Fr3.2 AR E (E TRET) | O
HATHRS, £72, ZOHEAR (RHO) WERKEZ & TRE (F 203
T—ARIVL<.. > E) Z3AT 25 60HICRoN5, B2, (3
PLEl EWvoMtElE. 3] 6, 3 22257 _XTH (RE®D) iy
O TEDOMRRE] O E L TERIZND,
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E2B(R3) Q & A
E2B
L H = | R TR EPs
T—X
HH
E2B(R3) |2014 4 |IG 73— [Fr3.2 |[IG/3—T 3 501 @ Fr32 BE | XMEFITZOTFT—XHBIZRE DR 5E2 BT 5 Z X TE 20,
IWG0023 111 f (23 FER (B TRET) | kT 28| 207 —42EB IIRERROM () 2ANT5H5H0DTHS, ICSR A >
10 @ [5.01 OF5| &%, HEE, EIZRET | B—Y0%Ee, 207 —XHA X, #HOBIEIC L 2EANRT —4BT
DL FZBMLTHLIW HHTE |$5 HLTIVL PQ 7 —#AITH X5, Null Flavor ® [ED R KK
AREFIT. Tk RkEwv o TX| (PINF) | & TEOERKE (NINF) | IZFNFN., BEOME LK
DSV o TR L TRUF] TIEW  BEDE TR0/ & ZE2RbTEOIMHINS, LLTFIZ,

5, | LRt Tnbd, Ll
7RG FFAME TS & Null Flavor

(NINF )2 O*PINF) & & TW\5b,
EEHFRE FOFRT (<. > <,
>) ZIBIMTED0D0?2

HHE 5 OfE, FFEDHEE Y b REWE, FFEDHEL Y b/hSWEZ
Ff oA R OB 2757,

MRAFER = 10 (mg/dl)

<value xsi:type="IVL_PQ"> <center value="10" unit="mg/dl"/>

MRAFER <10 (mg/dl)
<value xsi:type="IVL,_PQ"> <low nullFlavor ="NINF"/><high value="10"
unit="mg/dl" inclusive="false"/></value>

MRAFER <= 10 (mg/dl)
<value xsi:type="IVL_PQ"> <low nullFlavor="NINF"/><high value="10"
unit="mg/dl" inclusive="true"/></value>

FRAFE R > 10 (mg/dl)
<value xsi:type="IVL_PQ"> <low value="10" unit="mg/dl"
inclusive="false"/><high nullFlavor ="PINF"/></value>

FRAFE R >= 10 (mg/dl)
<value xsi:type="IVL_PQ"> <low value="10" unit="mg/dl"
inclusive="true"/><high nullFlavor ="PINF"/></value>
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